

从室内转到室外 线上线下皆精彩

疫情之下通城全民健身热情依旧

8月9日,南通市新冠肺炎疫情防控指挥部发出通告,要求室内体育健身场馆、瑜伽馆、舞蹈房等场所暂停营业,以更好地应对目前的疫情防控要求。疫情无情,但通城人的健身热情丝毫未减,这期间爱好运动的市民纷纷走到户外享受体育运动带来的激情,通过运动强身健体、享受生活。

从室内走向户外 疫情难挡健身热

昨天清晨5时许,崇川区城东街道板桥社区干部秦晖出现在家附近的通吕运河南岸,开始她每天的晨间作业。秦晖完成了10分钟跑步和4组开合跳、波比跳、跳绳练习,前后一小时她练得全身湿透,不亦乐乎。

2019年,秦晖成为室内健身房的常客。“当时,我的身体有些发胖,人显得萎靡不振。我对自己的形象比较在意,决定通过运动塑造身体。”两年多来秦晖坚持健身,渐渐的,体重下降了、气质回升了,40岁开外的她越来越有活力。

前不久,南京、扬州等周边城市出现新冠肺炎疫情本土感染病例,一时间南通疫情防控工作吃紧。“我是一名社区工作者,这期间辖区疫情防控力度明显加大,除了日常工作,每天还得加班加点,加上室内健身场馆暂停营业,前段时间我有半个月时间没健身,明显感觉到身体素质有些下降,工作时容易有疲惫的感觉。”

一周前,秦晖决定利用早晨时间恢复锻炼,环境优美、设施齐全的通吕运河两岸成为她理想的运动场所。秦晖说,这几天的户外运动让她养成了早睡早起的好习惯,精神状态恢复到大半个月前的状态。“一日之计在于晨。户外运动可以让我呼吸到新鲜空气,没准儿以后我的健身场所会从室内转到室外。”秦晖说。

私企老板佟艺也是一名室内健身达人,以往每周她会通过跑步机、健身操、器械练习等方式强身健体,坚持数年后塑造了一副好身材。然而,近期疫情防控力度加大,打乱了佟艺的健身节奏。“原本我打算通过跑步弥补近期无法在健身房运动的缺憾。不巧的是,前些日子家里发生了一些事,忙得我根本没有时间健身,半个月下来,腰变粗了。”佟艺说,好在这几天家里情况逐步恢复正常,前两天她开始恢复运动了。“近期室内健身房不大可能恢复营业,今后一段时间我打算通过跑步的方式强身健体,争取让身体素质尽快恢复到原来水平。”

运动形式多元化 线上下皆精彩

疫情之下,户外无疑是最好的运动场所。记者了解到,近期不少户外运动达人在坚持锻炼的前提下还尝试更多的体育项目,通过多元化运动

方式更好地享受健身带来的快乐。

苏锡通产业园区实验小学体育教师,全国跳绳运动十佳教练员耿建峰是一名运动达人,他曾参加过南京、西安等地的马拉松赛,在职场之外演绎自己的精彩体育故事。谈到近期的健身情况,他自豪地说:“这段时间我在坚持跑步的情况下,每周还进行两次龙舟训练。”

原来,南通市龙舟协会承担了第十四届全国运动会群众组龙舟比赛江苏队的组队参赛任务。为了提高龙舟队的训练效果,不久前,市龙舟协会邀请市区一些运动达人做龙舟队的陪练。这段时间每周六、周日清晨,耿建峰在完成跑步作业后,就会出现在北濠河段,和其他体育达人一起体验浪漫飞舟的快意。

记者了解到,近期像耿建峰这样涉足新“行当”的健身精英并不是少数。七旬运动达人朱煌擅长跑、游泳和骑自行车,最近他也成为龙舟队伍中的一员,通过水中竞速体验到更多户外运动的不同魅力。马龙是南通大众体育界的一位知名人物,多年来他体验过跑步、游泳、跳舞、登山等多种体育运动,如今还喜欢上自行车。“这项运动让我可以在运动中看到更多的风景。”马龙说。

线下,健身精英大显身手;线上,百姓达人齐展英姿。时下,由海安市政府主办、海安市教育体育局等部门联合承办的该市第二届线上百日健身跑活动正如火如荼地进行。昨天上午,记者联系上海安市教育体育局副局长崔益丰,“我刚刚查看了下活动报名人数,目前达到2346人,已与去年举行的第一届活动总人数持平。截至本届活动报名结束还有七八十天,第二届参赛人数突破3000人大关应该没有问题。”崔益丰的欣喜之情溢于言表。

海安市线上百日健身跑活动创办于2020年9月。当时,海安市教体局决策层考虑到疫情因素导致群众体育活动暂停,经和相关部门协商后共同创办这项比赛。记者了解到,举办第一届活动时恰逢海安市创建全国文明城市的关键阶段,线上百日健身跑成为文明城市创建期间的一大亮点,更好地展示了海安人民的精神面貌。一炮打响,让海安市教体局等部门决策层的信心更足了,本月初推出了以“百年恰是风华正茂 百日迈向健康人生”为主题的海安市第二届线上百日健身跑活动,旨在以线上竞赛活动为契机,努力打造群众身边的品牌赛事,全面推进健康海安建设,切实为群众办实事。

“运动贵在持之以恒,但运动量、强度不是越大越好,这方面要因人而异,否则,不仅达不到健身效果,可能还会对身体造成损害,这一点大家一定要注意。”汤剑文说,健身是一个很好的休闲方式,不仅可以提升运动者的身体素质,还能磨炼人的意志品质,希望更多的市民能投入到体育运动中,通过运动强身健体、扮靓生活。

本报记者王全立

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

喜报连连! 南通彩民又获双色球头奖713万

当通城彩民还沉浸在快乐8游戏2500万大奖的喜悦中,又一喜讯接踵而至,福彩双色球游戏第2021088期头奖共开出7注,其中一注头奖再降南通!

开挂的通城惊喜双击!当期双色球中出的1注一等奖仍是一张自选票,仅仅花费了6元选择了3注号码,其中第3注和当期的中奖号码完全一致,喜得1注一等奖,收获奖金713万多元。幸运站点是南通市开发区新开北路世茂公元名邸6号107室32065196销售网点,出票时间为8月5日16时11分00秒。站点销售员陆女士兴奋地表示,福彩站开了七八年了,中过双色球二等奖,这么大奖

还是头一次中到,心情特别激动。

市福彩中心副主任顾永周一一行前往中奖站点,给站点送去了4000元奖励及锦旗、横幅,他表示,连续两次中大奖,对南通彩民来说是一个大喜事,希望彩民在购彩过程中,理性购彩,量力而行。同时,疫情防控期间,做好个人防护,保护自己也保护他人。

截至双色球第2021088期,今年全国中出一等奖900注、二等奖14421注,其中江苏一等奖39注,二等奖917注。

当期全国销量为3.39亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.32亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

福彩双色球 2元可中1000万

在昨天的东京残奥会场地自行车女子

C1—3级3000米个人追逐赛资格赛中

南通籍运动员钱王伟 打破世界纪录

晚报讯 昨天上午,在日本伊豆举行的东京残奥会场地自行车女子C1—3级3000米个人追逐赛资格赛中,中国选手钱王伟以4分31秒476的成绩打破女子C1级3000米个人追逐赛世界纪录。

钱王伟今年27岁,出生在启东市海复镇复南村,从小患有先天性脑瘫,手脚有畸形,智力正常。2013年,一次偶然的机会,改变了她的命运。启东市残联选拔残疾人运动员参加南通市残疾人田径锦标赛,钱王伟被选中参赛,并取得第二名的好成绩。2014年,她被选拔参加江苏省残疾人运动会,一举夺得100米、200米和400米3块田径金牌,并打破了多项纪录。因为良好的运动天赋,钱王伟被江苏省残疾人自行车队选中,正式成为一名残疾人自行车运动员。

2018年7月,钱王伟在第十届全国残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会自行车比赛中,斩获1金2银1铜,其中500米自行车场地赛打破全国纪录。2019年8月,在加拿大举行的残疾人公路世界杯比赛中,钱王伟获女子C1级57公里公路大赛和女子C1级19.7公里公路个人计时赛冠军。同年9月在荷兰自行车公路世界锦标赛上,钱王伟勇夺C1级个人20.8公里计时赛和公路66.6公里大赛赛



钱王伟在比赛中。新华社

两枚金牌。

在去年2月份的加拿大残疾人自行车场地世界锦标赛上,钱王伟在200米俯冲、500米个人计时赛、三公里场地个人追逐赛、场地捕捉赛项目中,勇夺4枚金牌,成为南通地区首个获得世界级残疾人自行车赛事冠军的残疾人运动员。2021年4月,钱王伟在第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会自行车比赛公路赛和场地赛项目获得两金两银。

本届东京残奥会,钱王伟还将参加女子C级个人500米计时赛、女子C级公路个人计时赛、女子C级公路大赛三个项目比赛。据教练李威介绍,27日举行的女子C1—3级500米个人计时赛将是她最有竞争力的一项,争取冲击奖牌。记者尤炼 黄海

通讯员徐波

更俗剧院

甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》
张子枫、吴磊、郝蕾主演《盛夏未来》
张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》

9月26日19:30——话剧《隔离》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》

扫码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668